
 
 

 
 

Conferință la închiderea proiectului “Creșterea calității actului medical în zonele rurale prin 
implementarea unui Sistem Informatic de Telemedicină” 

Ministerul Sănătății a încheiat cu succes proiectul “Creșterea calității actului medical în zonele 
rurale prin implementarea unui Sistem Informatic de Telemedicină”, co-finanțat din Fondul European 
pentru Dezvoltare Regională în cadrul Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității 
Economice 2007 – 2013, Axa Prioritară III: Tehnologia informației și comunicațiilor pentru sectoarele 
privat și public, operațiunea 3.2.4: Susținerea implementării de soluții de e-sănătate și asigurarea 
conexiunii la broadband, acolo unde este necesar – la nivel central. 

Obiectivul general al proiectului a fost creșterea calității actului medical, îmbunătățirea gradului 
de sănătate a populației și diversificarea serviciilor de sănătate prin implementarea Sistemului Informatic 
de Telemedicină oferit comunităților și cetățenilor, prin cabinetele medicilor de familie.  

Concret, a fost implementat un serviciu ce vine în sprijinul cetățenilor din mediul rural care au 
acces dificil la serviciile medicale de specialitate. În această etapă, au fost vizați medici și instituții sanitare 
din județele Brăila, Galați, Tulcea și Constanța. Au beneficiat de pregătire 198 de medici de familie din 
zonele rurale ale acestor județe, aceștia urmând să primească suportul medicilor specialiști prin 
intermediul sistemului de telemedicină. În acest sens au fost instruiți și mai mult de 500 de medici 
specialiști, atât din județele menționate mai sus, dar și din centrele universitare din București, Craiova, 
Timișoara, Cluj, Târgu Mureș și Iași.  

Prin acest proiect, medicii de familie au primit un număr de patru echipamente medico-
informatice, ce permit efectuarea analizelor la nivelul cabinetelor medicilor de familie și transmiterea 
rezultatelor în format electronic, la care se pot atașa și alte informații de ordin medical, către medici 
specialiști pentru a obține opiniile de specialitate necesare în diagnosticarea pacienților.  

Sistemul Informatic de Telemedicină este integrat cu Platforma Informatică a Asigurărilor de 
Sănătate (Cardul Electronic al Pacientului, Rețeta Electronică, Dosarul Electronic al Pacientului, Sistemul 
Informatic Unic Integrat), asigurându-se interoperabilitatea acestora la nivelul cabinetelor medicale. 

Telemedicina este una din componentele strategiei de e-Sănătate a Comunității Europene, iar 
Sistemul Informatic de Telemedicină pentru zonele rurale asigură realizarea unei conexiuni  între 
cabinetele medicilor de familie și medicii specialiști din spitale județene și universitare și se axează pe 
consultații de specialitate la distanță pentru patologii cronice.  
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Detalii suplimentare puteți obține de la: 

Nume persoană de contact Dr. Petru Melinte, Director Medical al proiectului Șef Serviciu Medicină de Urgență 
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